



118114 转 **齐鲁晚报**
每日1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM



网络好才是硬道理!

想要所有底片得再加钱?

沂源消保委:照相底片归消费者所有,不得再另外收费

本报7月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 去影楼拍了美美的婚纱照,取照片时却被告知,要想取未洗照片的底片每张要另交10元钱。面对如此“行规”,家住沂源的徐女士很不解。经消保委调解,徐女士无偿将底片全部拷贝走。

6月份,徐女士花费2600元钱,在县城一家影楼拍摄了一

套婚纱照。按照约定,这套婚纱照包括一本含46张照片的影集和一张光碟。洗印刻录完后,徐女士要求将所有相片的电子版拷贝带走,但却遇到了麻烦。

徐女士说:“影楼工作人员说如果我想将所有底片都拷贝走,需每张支付10元钱。”徐女士一共拍摄了93张照片,只选

取了46张入册,剩下的相片如果想要需另行付费。她认为这样的付费是不合理的,遂向消保委投诉。

随后,消保委工作人员对此事进行调查,徐女士在影楼拍照,双方形成委托创作服务合同关系,徐女士所支付的费用包括了摄影店摄影相片和洗印相片等服务内容,摄影相片

和洗印相片的所有权应归属于徐女士所有。

根据《山东省消费者权益保护条例》第四十四条“摄影冲印业经营者应当将拍摄、冲印的全部影像资料交付消费者,不得自行保留,不得在约定之外收取其他费用”的规定,经调解,7月24日,徐女士从影楼无偿将照相底片全部拷贝走。

两车齐燃

7月26日上午9点左右,桓台县车管所附近两车同时自燃。

9时15分,淄博市消防支队索镇中队到达事故现场,发现一辆长安面包车和一辆马自达轿车一起燃烧,长安面包车完全被大火吞噬,马自达轿车只剩下尾部尚未起火。着火车辆附近就是民房,还有一辆现代越野车。

经过15分钟的紧张扑救,大火最终被扑灭。

本报记者 王亚男 通讯员 代斌 摄影报道



自行车刚停放两分钟便“丢”了

原是好心人见车没锁,将车放在了值班处

本报7月26日讯(记者 张汝树) 26日,市民张先生放在淄博市人民公园附近的自行车,刚两分钟左右就找不到了,张先生随即报了警。张先生再回到公园时竟在公园值班处找到了自行车。原来是好心市民见其自行车没锁,将车送到了公园值班处。

张先生说,他上午9点左右去公园拍照,自行车就停在附近,刚拍了几张照片就发现自行车不见了。“我拍照的地方离自行车停放处很近,所以就没锁车,钥匙也放在车筐里,真没想到,自行车在眼皮子底下丢了。”张先生以为自行车被盗,

随后就报了警,公园派出所民警不一会儿就来到丢车现场,并将他带回派出所记录了一些详细情况。

张先生从派出所出来后,决定再去人民公园看看。张先生说:“没想到真让我碰到了。”他在公园值班处发现了自己的自

行车,当时自行车已经被锁上,钥匙也不见了。

张先生找到值班处负责人,才知道,原来一位中年妇女看到他的自行车没有上锁,担心自行车被偷,才将自行车和钥匙放到公园值班处。听到这个消息后,张先生说:“谢谢好心人了。”

周村人社所上门服务

退休人员在家办认证

本报7月26日讯(记者 张汝树 通讯员 毕研超) 近日,周村区青年路街道人社所针对高龄、孤寡、重病或行动不便的退休人员推出“上门认证”亲情化服务,入户面对面认证,为他们办理退休认证手续。

“岁数大了,腿脚也不灵便了,正发愁怎么去办退休资格认证的事呢。人家能上门服务,真是太好了。”92岁高龄的企业退休工人梅建生高兴地说。

同时,为方便群众,街道人社所组织社区工作人员走出办公室,在退休人员密集的各企业宿舍、生活区设立流动认证点,实行现场办公,确保辖区退休人员“一个不少”的全部认证。

博山液化气小幅涨价

本报7月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 乔宏颖) 26日,记者从博山区物价局了解到,博山区民用罐装液化气价格小幅上涨。

据博山区物价局7月26日监测数据显示,本周博山区民用罐装液化气价格由88元/罐上涨至90元/罐,比上周同期上涨了2.3%;比上月同期上涨了2.3%;比去年同期下降了2.2%。

据了解,由于液化气消费不断上升,再加上目前许多炼油厂停产、半停产、设备检修等因素,市场供应量减少,气价也随之上涨。根据目前行情判断,预计短期内博山区液化气价格有继续小幅上涨的可能。



巧手致富

7月25日,沂源县悦庄镇北张良村的农家妇女在加工鞋垫。在当地信用社“妇女创业小额贷款”带动下,沂源县一大批农家妇女重拾传统技能,依靠从事草编、刺绣、玻璃工艺、鞋垫等工艺品加工,走上了技能致富的路子。

本报通讯员 赵东山 贺志建 摄影报道